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V dandanašnjih časih ima človek že na vsa-
kem koraku prav hudobne asociacije. Se vam,
na primer, ne zdi, da tale smučar na vodi na
prvi pogled spominja na naše gospodarstvo:
skače kvišku in zopet pada, pa se vendarle
vedno najde kdo, ki ga iz vode izvleče . . .

Odkar so prišle izkopane črepinje Rimljanov
zopet v modo, smo se tudi v Soseski 6 potru-
dili in našli primerne ostanke nekakšne hiše.
Glede na skromne okoliščine smo se za zače-
tek zadovoljili le s temelji toplarniške kuril-
nice, ki so jo podrli menda pred dvema lcto-
ma, vendar — verjemite: čez sto let bodo te
razbitine še velika znamenitost . . .

Dečko na sliki je moral kar krepko upreti no-
ge v pedala ter pri tem navrgel nekaj grdih
na račun gradbenikov, ki so ob zelenice zasa-
dili tako visoke robnike. Glede na stare iz-
kušnje lahko pričakujemo, da se bo v soseski
kmalu našla skupina ogorčenih staršev, ki bo-
do zabtevali ruvanje robnikov, ker se namreč
sedaj nadebudna mladež sploh ne more vozič-
kati po travici, ne da bi se bala, da bo fen-
tala bicikle.

Motel »Dr. O« pravzaprav ni več motel »Dr.
O« ampak motel »Dr. I«, ker je namreč slavni
žogobrcni dohtar Obradovič prepustil ražnji-
čarno hotelu Ilirija, toda to je le formalna
spremetnba. Glavno je, da je vse ostalo po
starem in da je tudi cesta do motela še ved-
no tako prisrčno luknjasta in razrita.

Zlobneži so govoričili, da ima kip Orfeja, ki
stoji ob Celovški cesti, presunljivo prosečo
držo, kot bi molcdoval za nov podstavek, ker
se mu je stari sprcminjal v kup rje. Potem
se je pod Orfejem nenadoma pojavil marmor-
nati podstavek — drža pa je še vedno enako
proseča in presunljiva. Zgoraj omenjeni zlob-
neži vedo razlago tudi za ta pojav: ubogi Or-
fej sedaj moleduje, da bi ga prestavili na plo-
ščad pred občinsko skupščino, kamor menda
tudi sodi . . .

Ljudje so hodili mimo in ugibali, ali bodo
morda pred občinsko skupščino uredili letni
kino ali pa so stoli na ploščadi kar tako, za
okras, pa se je zadeva brž razjasnila. Kino Si-
ška namreč preurejajo in so zato tudi stari
sedeži prišli v nemilost — v veliko veselje
gledalcev in pa huliganov, ki bodo na novib
stolih spet lahko brusili svoje nože in drugo
hladno orožje . . .

Na križišču Lubejeve in Rašiške so vsak dan
strokovni kvizi voznikov, ki tekmujejo v po-
znavanju zoologije in ustreznih terminov.
Stvar je sicer tu in tam celo zabavna, vendar
bi vseeno kazalo postaviti kakšen znak ali pa
vrlim voznikom dopovedati, da na križišču
velja desno pravilo.

Začelo se je tistega, dne, ko je na parkirni
prostor pred garažami ob Rašiški nekdo pri-
peljal starega fička. Že naslednjo noč je ne-
kdo poskusil, ali se dajo fičku sneti kolesa —
šlo je. Potem je nekdo menil, da bi mu prav
prišel motor, poskusil je — in šlo je. Tako jih
je poskusilo še nekaj in je fičko občepel ves
razbit in oskubljen. To bo hec, ko bo končno
prišel lastnik in hotel avto spet odpeljati, kaj-
ti ver jetno ne bo šlo . . .

Izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski odbor SZDt Ljubljana-Sdška — Naslov:
»Javna tribuna«, Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 405 — Tisk AERO, kemična in grafična industrija, Gelje — Po mnenju se-
kretariata za informacije Izvršnega sveta SRS št. 421/1/72 z dne 7. II. 1974 je Javna tribuna oproščena prometnega davka.


